REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	NOMBRE Cociedad Contraial Agricula Agragier S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 94335 Leurs Tareneguizon Ensuite General
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE BORIDO UNIO ENSOL S.A. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PONTANO DO
NΟ	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS JOSÉ LEÚA JOURISEA CONTROS NACIONALIDAD TOMBRES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS JOSÉ LEÚA JOURISEA COMPAÑÍA NACIONALIDAD TOMBRES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS JOSÉ LEÚA JOURISEA COMPAÑÍA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS JOURISEA COMPAÑÍA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS JOURISEA COMPAÑÍA NÚMERO DE JOURISEA COMPLETOS JOURISEA COMPAÑÍA DOMICILIO JOURISEA COMPLETOS JOURISEA COMPAÑÍA COMPLETOS JOURISEA C

REPUBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

1 1

dy.	an is polina		o weekled the over the	en e	r killed i de l'Uko rec'her ivez bez ivez ivez. L'al lan blandez evez la lan da la lan d
	Baribe	Universal s.A		Panamero	Panoma
				-	
_					
_					
				<u> </u>	
_				ļ Ļ	
			<u> </u>	} }	
				() () () () () () () () () ()	
			-	 	

FIRMA DEL REPRESENTANTE AGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAD

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA

CARIBE UNIVERSAL S.A.

Panamá City - PANAMÁ

DECLARACIÓN JURAMENTADA

En mi calidad de apoderado general de la compañía CARIBE UNIVERSAL S.A., compañía panameña, domiciliada en la Ciudad de Panamá, Panamá, por medio del presente documento declaro bajo la solemnidad del juramento que INTERSA FOUNDATION es la única accionista de la compañía CARIBE UNIVERSAL S.A. Declaro además que INTERSA FOUNDATION ha sido la única accionista que ha tenido y tiene en la actualidad la referida compañía CARIBE UNIVERSAL S.A.

Todo lo cual lo declaro bajo juramento y en honor a la verdad.

Guayaquil, 2 de mayo de 2013

Jose Jaureguizar

Q.I: 0910964758

APODERADO GENERAL

DR: HUMBERTO MOYA FLORES, Natario
Trigésimo Octava del Contón Guayaquil,
En Cumplimiento a la que dispone el
Art: 18 Numeral 3 de la Ley Notarial
Certifica que la Firma que Anteceda
Perteneciente A: 1000 Anteceda
Es la Misma que Consta en Ay Cédula de

Ciudanonia No. 0719 Guayaguil 2 1 MAY 20

Melace Trigisme Octavo del Janen Gyerieti



Notarial information de la particula 18 del la Ley Motarial information de la Decreto Supreno Numero 2386 de Marzo 31 de 1878, publicado en el Regultro Oficial No. 564 del 12 de Auni de 1.978, DOY FE. Cur la copia precedente que cuenta de

que se me i x'ista. Caragini

MAY 2013

Trio Moya Flores